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Poslední finálový turnaj halové sezóny 
2024/2025 se odehrál uplynulou sobotu v 
brněnské hale v Maloměřicích, kde často 
své zápasy hrají i extraligoví hráči KK Brno. 
Finálový turnaj Ligy minižáků Českého 
korfbalového svazu nabídl skvělou 
atmosféru, v níž se dvanáct nejlepších 
týmů v kategorii do 11 let z celé České 
republiky představilo ve velmi náročném 
programu, když na každé družstvo čekala 
porce sedmi utkání. Celkem bylo na třech 
hřištích během finálového dne odehráno 
42 zápasů a z vítězství se nakonec radoval 

domácí KK Brno, který celým turnajem prošel bez porážky a ve vyrovnaném finále přemohl obhájce 
loňského prvenství KCC Sokol České Budějovice poměrem 11:9. Z bronzových medailí se radoval VKC 
Kolín po jasném vítězství 15:5 nad jihočeským družstvem KC Dobrá Voda. 

Nejlepším střelcem finálového dne se stal českobudějovický Eduard Procházka, který zaznamenal 
celkem 39 košů a svým průměrem se přiblžil k sedmi trefám na zápas. Střelecké galapředstavení ukázal 
zejména v semifinále, kdy famózním výkonem zajistil postup do finále, když zaznamenal v jediném 
utkání 10 košů a posunul českobudějovické družstvo do boje o titul. O jediný koš za ním zaostal 
kutnohorský Matěj Závitkovský s 38 koši a na místě třetím skončil ve střelecké tabulce Matyáš 
Milichovský z VKC Kolín, jež vstřelil 35 košů. Mezi dívkami kralovala střelkyním prostějovská Elen 
Bräuerová se 30 koši, před domácí Denisou Remešovou (25 košů) a Emmou Brčákovou z týmu KC Dobrá 
Voda, jež dokázala vstřelit 22 košů. 

Uplynulý týden proběhl ve Frenštátu pod Radhoštěm velký 
korfbalový den, na něž se místní základní školy připravovaly již od 
podzimu loňského roku. Město Frenštát pod Radhoštěm zakoupilo 
pro místní základní školy potřebné korfbalové vybavení a vyhlásilo, 
že ve středu 23. dubna se tyto školy utkají v prvním ročníku Fren 
Cupu o cennou trofej a o nemalou finanční odměnu z rozpočtu 
města. Vítězná škola získala šek na 50 tisíc korun a poražená škola 
pak na částku poloviční. Fren Cup 2025 nabídl utkání ve třech 
věkových kategoriích před zcela zaplněnou novou sportovní halou 
a z celkového vítězství se nakonec radovala ZŠ Záhuní, jejíž ředitel 
mohl symbolicky převzít šek z rukou starosty města Jan Rejmana.  

Uplynulý víkend se vedle finále Ligy minižáků naplno rozjela i příprava české elitní korfbalové 
reprezentace, která se chystá na srpnové Světové hry 2025, jež se budou konat v čínském městě 
Chengdu. Širší výběr reprezentantů pod vedením hlavního trenéra Kracíka má zatím 22 členů, z nichž 
sedmnáct se aktivně zapojilo do prvního soustředění a další pětice ještě dostane šanci v dalším 
průběhu přípravy, která vyvrcholí červencovými přípravnými zápasy proti nizozemské devatenáctce a 
mezinárodním turnajem v Německu. Na World Games 2025 bude závěrečná nominace zahrnovat 
tradičních 7 žen a 7 mužů, kteří pojedou na tento multisportovní sportovní svátek bojovat o druhý 
cenný kov ze Světových her, když ten první a zatím jediný získala česká korfbalová reprezentace na WG 
2005 v německém Duisburgu, když po skvělých výkonech vybojovala bronz za Nizozemskem a Belgií.   


